

2009年会

紧张的会议期间也有轻松的时刻

说学逗唱 博鳌欢歌

Soirée of Skit in Boao, Relaxing and Entertaining

论坛花絮



博鳌亚洲论坛2009年年会期间,不少政界要人及与会嘉宾在紧张的会议之余,不忘给自己放松一下,说学逗唱,给论坛增添了不少乐趣。



2009年4月17日上午,博鳌亚洲论坛2009年年会“新财富杯”高尔夫邀请赛在博鳌亚洲论坛高尔夫球会举行。著名小品演员赵本山为名所累,所到之处,总是吸引众多镜头,无处可逃。

刘明康“唱歌”

18日下午召开的“寻求金融创新、开放与监管的平衡”分论坛上,中国银行业监督管理委员会主席刘明康引用了两首歌词并举了一部电影的例子阐述他的观点。

在回答有关中国银行业是否能借金融危机走出国门问题时,刘明康说,现在的问题可以用一首歌的歌词形容,“外面的世界不是真美好,外面的世界可是真无奈”;在回答如何防范金融危机复发时他又用了一句歌词,“天晴别忘戴草帽”;在谈到中国商业银行创新方面,刘明康拿招商银行举例,招行以版权做抵押,为看好的电影《集结号》贷款5000万元,结果电影出奇叫座,招行顺利收回贷款。

周小川“诊病”

18日下午召开的论坛年会“国际金融体制改革:新兴经济体的作用”分论坛上,中国人民银行行长周小川在演讲和回答嘉宾提问时,把金融危机比喻成一种“病”,是一种“综合症”,并数次提及。他说,医生有不同的流派,诊断方式各不相同。对金融危机这种“综合症”,要“先请医生会诊”,大家形成共识后,才能下诊断并对症下药。

格林伍德“偷懒”

在18日下午召开的论坛年会“国际金融体制改革:新兴经济体的作用”分论坛上,主持人亚洲开

发银行副行长小劳伦斯·格林伍德,一开场就抖出了他的“包袱”。他说,作这个论坛的主持是世上最简单而愉快的工作,因为在座的嘉宾都是有名之人,不需要我来做过多的介绍。

中国投资有限责任公司董事长兼首席执行官楼继伟在演讲中谈到,金融危机出现了,突然发现,我们竟是一支可爱的力量。“懒”主持人小劳伦斯在总结楼继伟的讲话时说:“从一开始就觉得你很可爱,不是因为金融危机让你变得可爱。”

拉莫斯“耍宝”卖咖啡

博鳌亚洲论坛理事长、菲律宾前总统拉莫斯19日又“耍”了一次“宝”,他在路过博鳌国际会议中心的咖啡提供点时,看到自己喜欢喝的咖啡,不由分说,穿上围裙就当起了服务生,还给服务人员签名。

“卖”完咖啡,拉莫斯还感觉不过瘾,又故意问提供服务的咖啡小姐婚否,得到未婚的答复后,拉莫斯又鬼鬼地冲着周围的年轻男士们笑着说:“你们仍然有机会哟!”

拉莫斯倡议“露牙微笑”

博鳌亚洲论坛理事长拉莫斯每年论坛年会都会抖出他“老顽童”式的“包袱”,今年亦不例外。这不,在4月16日下午召开的论坛2009年年会会员大会上他又开始“秀”牙齿。

他倡议说,我们都应该微笑,就像我这样,要露出牙齿地微笑,尤其是在金融危机的形势下。你们看我的牙齿多好,新装的。

霍克夸魏家福“天都管”

澳大利亚前总理霍克在4月16日一走进博鳌亚洲论坛理事会会议厅,中远集团董事长魏家福就向他伸出双臂,两人“寒暄”不停。

霍克跟魏家福说,这几天有雨,好像明天就会下很大的雨。魏家福肯定地回答说,明天不会。霍克笑了,你管这管那,连博鳌的天都一块管了。

当场辨认美钞真假

4月17日下午5时30分许,参加博鳌亚洲论坛2009年年会的一位哈萨克斯坦客人来到博鳌索菲特大酒店兑换300美元急用。因为没有鉴别美金的设备,平时也极少接触美元,接待人员一时不知如何是好,此时这位客人又要急着去开会。

一位接待人员忽然想到中国银行琼海支行有3位工作人员派驻论坛年会服务,立刻通知三人。中行员工迅速赶到,不到一分钟就将美元鉴定好,并协助接待人员当场为这个外国客人兑换了人民币。

“赵家班”献艺博鳌

4月19日晚上,由赵本山率领的刘老根大舞台“二人转”艺术团给辛劳了几天的论坛嘉宾带来了阵阵欢笑。

一段浓郁的东北风舞蹈之后是“二人转”艺术的开演。“二人转”独特的艺术风格,演员出色的唱功和“卖力气”的技巧表演,让台下观众热情忘我地呼叫,让整个会场充满了欢声笑语。



海南日报4月19日推出博鳌亚洲论坛2009年年会特刊——“走向国际旅游岛”,共16块版面,内容涉及“改革开放先行先试的战略选择、中国式度假生活的全新体验、旅游业转型升级的发展路径、高端旅游品牌的国际魅力”等。全面翔实地介绍了海南建设国际旅游岛的客观优势和未来发展前景,受到各方的关注与好评。